

Холандска Служба за надзор над финансовите пазари / The Netherlands Authority for the Financial Markets (AFM) предупреждава инвеститорите да не отдават значение на оферти за сделки с ценни книжа, отправени от

## **Imperial Trust LLC.**

Imperial Trust LLC. Предлага услуги, свързани с ценни книжа в Холандия, без да притежава необходимия за целта лиценз и без да бъде освободена от получаване на лиценз за извършване на дейността си.

Холандската Служба за надзор над финансовите пазари е получила оплаквания от Imperial Trust LLC, които набирали инвеститори от страната по телефона.

Институциите, които предлагат сделки, свързани с ценни книжа на територията на Холандия, без да са получили необходимия за целта лиценз или да са освободени от получаване на лиценз за извършване на дейността си, нарушават раздел 7(1) на приетия през 1995 година Закон за контрол върху сделките с ценни книжа – ЗКСЦК.

Общественото известяване за това се осъществява в съответствие с разпоредбите на раздел 48п, подраздел 1с и раздел 48s от ЗКСЦК.

Холандската Служба за надзор над финансовите пазари препоръчва на всеки, който желае да сключва сделки с ценни книжа с дадена институция или отделно лице, да провери предварително във водения от нея регистър за предоставянето на услуги, свързани с ценни книжа, дали съответното лице или институция е регистрирано и е получило разрешение да предлага и предоставя услуги, свързани с ценни книжа на територията на Холандия.

Регистърът може да бъде открит на интернет страницата на Надзора. Холандската Служба за надзор над финансовите пазари горещо препоръчва на инвеститорите, предварително да обърнат внимание на нейните предупреждения.

На [www.afm.nl/warninglists](http://www.afm.nl/warninglists) са публикувани 3 типа предупреждения, посочени в 3 така наречени предупредителни списъка:

1. Учрежденията и лицата, които не притежават лиценз.
2. Учрежденията, които не са публикували проспекти
3. Предупреждения, предоставени от чуждестранни институции за финансов надзор

Инвеститорите, които имат въпроси или желаят да подадат оплакване могат да се обърнат към Холандската Служба за надзор над финансовите пазари на телефон:  
+31 (0)20 5535 535.